


-TLs ay

(oS el (Golons Ceond Yo 4y | 0 pls Jaore I g sl az )0 YFo a5 ony S 590 J;;Lo..so o eles! do a8 agly G 851l iAo iy e
ol 4255 G Cond 13 S953) S35y Rl B

DS b 45 55550 gl 50 g 315 10 5 g ] el V0w S 195 5 T o il s o5 gl o B sty ey
el 0ol SG sl ply bt Job b ol 4 540,

e oo Giled O S pp0 4y 1y Tl (loly o 5 0 ST 07 LTy Tl a2 o 00 ST 4S50

ol ST sl R il ooty cns 0 1830l g D pilys ey s o T B3ll aS sl e 8l 50 gl S 0 31 sie s g bl @ azm o Joos

D :E
VAo T . . I _ _ T e
WS hawd az o aly byl bl 0 ole.é‘)w,-zﬁ—‘sa—m sLagly 3l s
D E D :M)ld ‘%:%l‘aﬂ))‘ a.)l.&.?...;‘b. a-""b
=8 o p= vy 2=l Dl e e By
VAo T 10 VAo T T YNT

el OV b il Lo o), Y 55! oD

Al 51 o1 aymgy oleS Job il O plp (ol e 1 (53550 &l 8310l ST T glad 4 opls S yo15les Jobo
2l oo Cewd 4 lie

9 1 1=r6
ol iy ey cnnmyy © 830l b | Bl el T=Y 80 gl

gl oo a8 gllad o )ls )3 elads 90 o aS opld 5l ciewd 4y rpllad iy pai

ilioe Cews a4y Al 5leobsly B 63550 Bigly o T glad 4 ol G 5l ol colus oSy

Lol ply L.ﬂyshéw)lgléh&@b”m@bwlwo LA )

IL,
‘ by sl colue: A=TL = mrvr + b’
C
a
b

Ngid oo Ly 8 g3 Q”.o:\g‘eéob &oly Slilie lacaws gyang, S aiils ABC &ollleslE edie yo

. lio 2o o3l o als 53lasl
Slne:&:h cos@:&:ﬁ
g 65l a g 651l a
b O\
A B o als 551l Lro als &5l
: tang=F= &2 _b cotp= 2Tl _ ¢
yole dlo a3l € Jlas als 53lsl b

g bopls ol gleds jo 008 Slilie bpuls SO, Ol a1y el 4 lopls (olaise ‘J...a Sy laise dxan 4o 51 Jlidio sls
Al oo (cos055in0) wypls L el pl 0595 5 Jowe Slaises a5 o5lw o 0wl lagly X jgoee cuite

D9 0 0uall (g y95x0 (ol Bulate Y jare A (6 5me 5 (oS Heo el Bulate X jere 5y aS (6 eme o Slilie Bl (o

sin

] B:3) (_gLﬁJa:;o)b

Ccos

sin@=0OH’ ) cos6=0H



ay wlilie

e B gly (Tl (gl

o T o T o T o T o - YT o -
ool e 0 o) SO f(fe)y  SC)  SOT) mOAT) (V) va(ye)
sin® B il ﬂ ﬂ \ o - 5
Y Y Y
cos6 ) ﬂ ﬂ Al o - 5 \
Y Y Y
tan o Jr ) Jr e o S o
Y
cot® ] Jr \ ﬂ ° o ° o

v

Db ges Gy dygly ol jo Slilie Cod a5 il o] g s (e cdle YU Jsux 4o
g Ceadle fadd pgo b jo ailacin Slilie lacans den  Slilio 8pls Jol &b jo Ll glacians cuodle

WSlse 25 Syge 4 (- 0) Glilie Glacons ( Slilie Bpls 4y azgs bigles &y 3 Slilio G
sin(-0)=-sin0® cos(-0)=cos0 tan(-0)=- tan 0 cot(-0)=-cotO
5 (ol ool Bgly B 0uiS o (5,8) ol 4m b A8 1o LaS glal 4F @i o st It dacons ol nsloea (6l :%ie Sllte Glbcums
il 5,8 K ST Lol (i oo B3 1, %J_r Sle) pmgicn O LS LIy Slilte o olon sl zg5 K ST Jlo i oo ateta |, o codle
WS o et ) O a4 Sl slacas
sin — cos €0S —> sin tan — cot cot — tan
O |y 03gase Wi C iLss S9y T8 ojlas 4 A ibs $9 T zs) Cylae aSepl 4 dxg L S sboleS Al o (ol 5550

S azsl n el 4 all e pgs &b 0 GloS ey Zun %ZM/M 08z (\OYM +00) oS Jlte sl oS

y sin(\ YT+ o) =sin o (5o )13 Jsl &b jo oS g sl A dais 54, \YTT)
B _ of _ e e e ol C il
cos(YVT- oc)—cos(TTt— o) =-cosa (005 o0 )18 pgo &l 1o yleS g ol C dais 5g, YVTT)
A
z X T . . ) . oNT
cos(T+ o)=sino (050 )8 o)l by (LS g ol D &l (g, T:vamn )
D
tan(an— o)) =cota (oS o )5 ol ol 4o oS g sl B ilai 5, WT’t:f-/an )
Sl IS (ANND° =o/YA oo by SOSTAB ZSINVAD )\ f flo s
sinaYd - sinded
LA L - L -Lg
% \# \8 3
e gise V0 |y oty plas Aasbs
cos(v—nﬂao)— sin(m—\a°) 2 AC c o s
Y Y _sinia”+cos)a’ +cosia tamVa’+)_oYA+Y VYA AvA g
sin(¥r-10°)- sin(T+1a")  sinVa” - cos)a’ tanya® -y VA=Y —eVY VY A )
Sl olas 5 o . _‘_Ym o L. 0
T ] 1S I 80900 iy SINX = 9 VY <x<Vho ST wanis
13m<\(\” o<mSl(Y lSm<i(\
0 Y Y 0
ol |y SINX 85905 s 9 oS Lastio Slilie 5,15 59y p 1) X &gl 80g0mme sl SIS Aawbs
\ \ _\-Ym \P [\ \ Y

—<SiNXSI=D-<—— <\ =-<—— V)1 -<—<vt=-—-<m<—
Y Y m Y m Y m Y 0




-TLs qf

Y=¢0SX g y=SinX aulgi 15403

Aibo i Syge d liloges a5 aiwa [~ V5V o g R &Lls b g y=C0SX 4 y=8SinX wlg
Y y=sinx Y y=CosX

Zoe Y=SINX ali Jlogas 4 igd go S5 Lids g [ ¥T0r0] [0 YTL] slao)l ;5 Y=COSX 5 Y=SINX wils loges Conl aseiie 45 jsblan
95 o8 b (im0 YZCOSK &l )loged g (owginw

el 3 Skt slacans (oo o &gl Lalg,

. n
SlnYO(+COSY0L=\ tana = S cotoc—cpsa
cosQl s o
_ Yo y o\
tancicotor =\ \+ tan o= T \+ cot o= -r
cos o sin’ o
f()(:%)fl e

Sl plas sin” o+ cos” 0L Jols il sin® o+ cos
Ter Ta L
N Y N

(f
pliseo ¥ 055 & S 5 ¥ ol ey |, sin’ 00+ cOs' 0= e, Al

. Volga . . .
sin" o+ cos' =y —="5 sin" o+ cos" o+ Ysin" orcos” e=1= sin" o+ cos" r=1- vsin" ocos’ o=

=sin" ocos’ o= 3
. Vol . : .
sin” o+ cos” o.=) —=— sin” o+ cos” o+ ¥sin" oLcos” o(sin” o+ cos” o) =\

r_Y

= sin” o+ cos” =1~ vsin" ocos’ o =1- 373
Oles 90 Jolai g & gozmo (U g 9 b gl Laslg

sin(o.- B)=sinocosP- cosasin

sin(o.+ B)=sinocos+ cosasin3
cos(ou+ B)=cosocosf - sinasin3 cos(o.- B)=cosocosf+ sinosin3
Sl plas sinyye’ (tan¥s” + tan¥a°’) Jol> waws
) (f % 4\ sinoo® (Y €0s)0° ()
a.-qu

sin(Ye" + ¥a°) )

sin¥s" cosYa’ + cosYe sinto’ Do
COSYe COSYD”

sin\\e”(&v"ﬁ %):sin\\o‘)( - -
COSYe  cOsYO COSYe COSYd
5 T o
. B a . . o sin(C+ Yo °
_ .3 - Sin do Sinbda =cosya | S ,SJM _sin\Yo (\' )_cos\‘c _
=sin)\e ( ) siny\e ( )= o= = —=)
cosvo"m CoSsYe cosYe cosYe

cosY+" cosYo’



Sl @IS 18" &y gl5 g wainis

Fo NI

\/;\—c\/;(\c 7\/;;‘/;«

oS o0 ool Yoo g FO° slogleS ;| Amwbs
cosVa” =cos(ta” - Yo )=cos¥ta’ coste’ +sinta’sinte’ = (éx £)+ (é x %) = @

a0 Ol 9o

sinx+ cosx =+/Ysin(x+ %) sinx- cosx =+/Ysin(x- %)

sin-" + cos-*
¢ sl plas A:“';‘; s Juol> Caniiy
sin-"_ - cos—_
\v \Y

\(F e W Jr-vo

eyl YU olosl g0 5l eolaxul L pawls

sin—+ COS— x/;sin(£+ E) sin— ﬂ
) _ \wo¥ Y X __
. T T .. M T . T \
sin—- cos— vsin(-—-=) -sin> - -
\Y \Y \/_ (\Y ¥ 4 Y ol gzeo (V) 4055
oS plpge (Ul gacaus
sinyYo.=Ysino.coso cosvar=cos’ o- sin"a=vcos' o-V=1- vsin" o
281, 05l lgiee YU slaslol )
\+ cosoc:\‘cosr% \—COS(XZ\‘Sinv%
tan oL+ cot ol =— cotor- tanoL=YcotYol
SInyo
Y
Sim,a:\’tain:x cos\’ocz\tainva
\+ tan o \+ tan o
Sl judax sinxsin(%+ x)sin(mw+ x)sin(Y‘Tx+ X) Jol> ccosfx=a ,51 cauis
d—\ \-d \-d d—\
= — (Y — (¥ — ()
A A ¥ A

fpo,lo (COSYOL =) vsin' o oyl 5l oolannl b Al

cos¥x=\-Ysin' Yx=a=>sin" \‘xz\_Ta

sinx sin(% + X)Sin(m+ X) sin(‘%E + X)=(sinx)(cosX)(- sinx)(- cosx) = (%sin Tx)(% sinyXx)

=gin rx=1(22 a):\— a
¥ foy



-TLs ar

A
sinYe”  cosYo’
¥ (F 0\ Y (Y ) QO

Y(icos\o(’—ﬂsin\co) 0 o e ey e Sibege ol | Y
v v _ Y(cosge cosYe -singe sinde )

flawl plas A=

Syl Jrolo cassis

) o . o
A:COS\O ERAE —

. o o . o o . o o
Sinde COS\e SinYe COS\e SinYe COS\e
o

o .
_ \‘COS(?oO +107) _ YCOSYe  cosVe =sinye

. o o \ . o
SinYe COS\e = ° >
e} sl raes (F) &5 Cpalli

OLJ ).3|).34.m gL»J.«.o &SL""M
sinto = Y¥sino- fsin' o cosYoL=¥cos' oi- YcosoL

fuwl plus €OSFX + tanxsinFX o)l duioslu woauis
fcos' x- Y (F fsin’ x+) (v ysin®x+) (v Yeos' X -1 ()

i Sse Syie T 5 peisisr S5 Dyge 4|, tanx gl
COS¥XCOSX + sin¥xsinx _ cos(¥X - X)

sinx .
cos ¥ X+ (sinftx)= =
COSX COSX CoSX
Y
_COSYX _ ¥COS X-YCOSX _ ¢ ¥« ‘ o
CosX COSX Ll o (F) 4035 g

ol lie G sladssly g laals plad 8, STay wdie J> 5l jolate
:AJLSA Cewd &y dlal, 5l S) cdis ol olfOT ol sl |, LR:OT O dugly g adie SO als g0 ST ol

S=%absinC=%bcsinA= acsinB

v
\

s e 05 g0 ) b uginw 4ua8 (din Gl 45 by po (golud 5l ila waiuw duad

a _ b _ ¢

sinA sinB sinC

A
//O\\
B 5 C
A
/O\
B & C
M

Tl IS 55y Canuaad Carliano bl *T“,,u,g MN LS Job 551 Jolie JS05 55 wassis

) Yn Yr-A (Y fr-vy O
Y Y Y
N — —
YR-F A
¥ ¥
. Yj :M)BT@ Cewd & L)L'Q‘) > |) o 2.15‘) L\.u‘ &“b
r ¥ 4 _ L
il oe Cows 4 1) glhad 5 i coluws ¢ Jl>
s colw S, =2 (FUPsin(F) =¥ , £llss el :SYZ%(\‘)Y(g)ZfTﬂ:

fr-\Y
v ol o (V) 455 o

L;S)MCA}LM:S:S‘__S\:%_‘::



ay

feam! (boly Wz elico (ol g A9 gl 331050 . Cam! B=v¢’ 9 AZ‘;—E Lo 3l asgly 9o 831wl -\
ST (¢ T ALY ALY
) Y q a

Acm
¢ Caw! OT Lo plpais (Jolio 5pls coluwo -V
S Y (¥ X4

¥ (F Ter
Y
buzo 59 lgmwas 290 (pl 1 .S (g0 CSy> 43 £, ol yiogliS Vo Jlad 4y 010 D yguo A 45 (5)lgua 1290 oy ST 590 (5)lguas g0 —F

TS 0 (b a0 s Gl gly Az 0910 3530 A Commd WS S > gl S Y ople

T ¢ ALy ALt SEQ
T T T
Sl plas cos(‘:—:)+ cos(?—:)+ cos(\:—:)+ cos(:—:)+ cos(‘:—:) Jol> -f
) (F % « S (¥ -V
¢l ol Yeos(Z ‘;M)Jr Y’tan(w?n)+ feot(= “;‘m) Sle Jol> —0
Jrea r-ver v ~Jr-va

cos(%ﬁ 0)- cos(mt+ 0)
sin(m- 0)- sin(v¥w+ 0)
Y (f Y (Y VY (Y -YQ

Sl plas

slade bl tanB=o/Y 51 -7

€l plaS A:sinr(‘ﬂ)+ sin*(%") Gyl o0 oo —Y

Ysin & (¢ ~YeosE v A 0
Yo N Y

ol plas A=cos" V" + cos Y7+ cos ¥+ -+ cosT AT oyl Lol —A

£0/0 (F FE/0 (¥ £0 (Y FF O
¢! ,.al.xSA:logtan\o + logtan\'o +oeeet logtanMo Jol> -4

fatan)’ (f £ (v o (Y VO
Sl 03 oS 55 M yolie il M=YeOSFX+1 5 |x|<% S1-%e

(v-v]cs [v>v) v [y ]y (y]Q

Sl plas S=P wjle Joolo . pudd o0 Gl P L 1) glad fpaod b g S L) (Lol ¥ (63550 dgl) g uslg Vo glads 4y ol coluo —))
Yo (F Yo (Y Fo (¥ Fo ()
30 Pahis Sw) o5y oL, %,}'S)}.} 58,8 ST .Cawl 00,5 Juog o2 @ 1) Y/0CM g Yoo ldgleis as 0y8,5 g0 cdomnd S S ;0 -V

332 o0 ol Kz K295 8,88 o5l (05 51,8 P cpge

YT (Y O
AR Ty
Y Y




-TLS A

3 soban az S b 1y 1Y0° 85luil 4y SloS S SLG p H8T el yio 5l 14 T dis Job g pio il TP Lwogil e (SSLdy Job —Y

r=6cm

(=) SiS g0 Sy 1 dddensd
FYa Q
Y (Y
B0 (¥
YV (F

ol 33 0 &sgly ms 5,8 AL=—Yo" Cllo 13 1y 595 pgd Juako «ymo) gebaaw 5 YT/ CM gLyl 53 5 o S (38,5 sy gy ,51 05 JSCb 0 —1F

docm
\VPT (Y
(99 7,6 3)
gt
v
'Y
— (f
M
(A Jil> 347)
Y(f
‘:
-2
v
Y (f
\
(f
cosb
(3% Jal5 g2,)
W (f

cos' va (f

Y R
cos” aucos' B- sin" asin” B

fawl 4z yo wizr Caxidg
o ()

-fa° (Y

ol (¥

-5 (¥

Ay @,«,MGUL.»..\..%‘Acm .U’.n J,.log Yem el:.wdu‘slo,)zc JSH:L»»A =10
VT (Y \YTT (Y VoTU (A

N

Sl plas cos(%— o)- cos(%+ o) Hlude il pylez 2oy 50 O Lo gLl g cosoczTv Sy

Lo SR “Ta
¥ Y Y

Sl olos sin" x+ cos’ X Jol> il sinx+ cosxz% S=\Y

Wy AN T
YV A\ YV
sin(x- 1)
S ansl plaS EANX il LASSR N (VN
sin(x+ )
Y \ f
— Ly -¥Q
¥ Y

sin

S 5l bl tan(oi- B)% 5 0+ B=IFD° 5104

Y ocos"B- cos" asin” B
¥ ¥ ¥
s SRR ~Q
¥ ¥ ¥
Sl plas, SOSTe FNVSIATE o e Yo
cosfe
Y Jr v Jr o
Scanl plaS tana+ tanb Jol> il Ya+b =% S1-7)
% ( cosa (Y sinb
Sina
Sl plas——— — 1 ot vy
sima°  cos)d’
W o Jr YO

Sl plus” A= Acosacosb cos (%— a)cos (%— b) Jol> il a+ b=% S1-YY

sin" va (v cos¥a (Y sinfa (\



YcosYe' (f

-—(f
(Vg6 SU,)

vesin~ T Y0 (f

\#
sins’

(f

-\ (f

i

Y

(¥
ysinye (v
)
— (Y
f

vécos T YO (v

\
sins’

s

A
.

¢ Canal plas sin% Juol> —YF

7”“\/;« 7”_‘/;0

¥ Y
Sl plaS €osde” (tanye’ + tante’) o)l dubosle — Y
cosYe’ (Y sinye® (\
fuwl plas €os FX fol> il sinx- cosx=—% S-Yg

L Lo
¥ A
O+ tan" 9)(1+ cot’ 0)

¢! ﬁl..\S A= v s W)le suloslw -Yv
\-sin O-cos' O

Asin” Y vO (v Acos” T YO ()

Seawl plas A=c0S1T7coSTF CosFA &)lue Sudoslw —Y A
) )

(¥ ——aq
Asing® \¢siné

(x;t%) Sl plas COSFX jlado il tanx=cot¥x ,51-Y4

Jao (Y VO

ol VY il £V 551550 (51l Celinno ol 1YA° J15 93 eyt &ygly 9 A 9 1Y b g0 830l (£DUSYI g 5lg0 Ky —Yo

Y& (f

(ar &/& Gwi/)
v

(I Jsl> b))

cosYTx (f

- v+ cotya’ (f

fa+ Ylogy (f
(a7 &/a (5'“’/)

v (f

(AY 2,6 $24,)

Jr f

Yy (v

YE (Y YA QO

Sl plas AC als 5510l (C=F8" § B=5o" .BC=¥+ ¥ ali oogpalee b ABC calio ;5 —1)

Wy

SINYTTX (¥

—\+ tanyo’ (¢

ﬂ

v

¥

-]y

vlogy- fa (v

Jr o

Jr o

£ YO

Sl i (NI = F(X)] (g5l 01500 F(X) Al plas'ly Y'Y

COSTIX (Y sinmtx ()

\/\+ sinye’ - \_/\— cosVo’

el plos’ A= - - @)yl dudoslu - Y'Y
sine - cos)o
V- cot¥a’ (v V= tan¥o° ()
Sl plaS A=V /07 gljl 4 SMAAZSINYA vy

cosda-cosYa
~Jr o« Jra

Sl plus [sin ] Jol> -YO

R\ o O

Sl plus log (Y- Feosx+ cosYX) Jol> il log (sin%):a S-Ys

fa+ Ylogy (v vlogy- fa ()
Sl plas Feosto’ - — )b Jol> -YY
CcosYeo
\
V(Y -0
Y
o A1+ sinde’
S sl IS lyy S Lol YA
sindo + sinYe

Y Y



-TLs hins

Ol 39 &b &S (lalold o Sz @ 5 oglite @l o)l 4 g 1S5 plate 5 iy j5b 4 Jlogel | e o)lgen a5 0SL )5k b S loges ST
95 Bl gl 859 b e )T
bl anils XEDf po (ol 45wl sg20 T aiile Coto i 0 ol5yp oualion gliia ) T ol iogline 2l 5l sy
x+TeDy « f(x+T)=1f(x)
Aol oo f &b gl 890 1) cols pl b T sae o 58555
cusls 1y o] gl 8,90 G sloosls ol SB elrodsay iz gile Joe sl gy o0 )5 A gl o )15 a5 plaonsay (g5l Joe sl glie miles

85 i 9w slwe g (slp 1y oy ()] e oe o5

: T : ce L T s r oy AT s . p
sv\.uLvu’.o m ﬁ‘ﬁ o mf(aX+ b)+ n gjl.l.w 0,90 ‘)JQJS cJ> BN sl m L ).v‘).’ f(aX) s,;jL;.' 0,90 olSQl w\.ul; f(X) s,;jLZ.l 6,90 T )5‘
(MZo g dF0) 5,5 0ali5 8,99 59y 556 D g 111N polie s
o = nelN) ., lew Bl 3 2olei gl 6
y=sin"""ax I ( ) el o 1y 5l ol 8,99

Yn-\ :m

) =
y=cos"ax y=|cosax| |a|

[ ™ e aimes| e
y , {y | |y T
y=cot" ax

b/ Solis 8,90 ¢ Jlail dlaii g0 dlold il oouiicay a5 R 3 sbla jo Jlsie g plaie job 4y aS el milgs jo
] .
REREREREE g0 4t 45 b o ertlige R {KTIK € Z) 50 4y s ditels ey = 2 ol 8 e (sl il oo
L g L sinx
—Ym -T T YR YR _ o
Dgl oo T=m /..3‘].3 é—’b ‘7’5L~’ 0,99
A1yl s 49 0929 90 3 1y 305 @lgF 31 Sy gl 890 Jlao
vl _ r _ainf f
)) y=1-Ysin(¥x+Y) Y) y—i‘%r T 54 ¥) y=sin' x+cos’' x
f) yz%cosvx+ sin” x b) y=tan¥x+ cotyx

Dg g0 TZYTTC o )1 ool Ll 550 10 X pd Laid o)ls 5ezg 2l 0 aS golael I (Y Al

adba ) s 5 Y= 2 gl 890 g el %:w Sy TANTIX Calis 650 (¥

Y+ tan Tx
F"""Sts“ '351;@ l) u\ ugLu 5)50 9 4......:9.: J.'iobL..: Sy & |) (::la (¥
y=sir1\c X+ cos’ x=(sin" x)" + (cos" x)" =(sin" x+ cos" x)" - vsin" xcos' x=1- \’(%sin\‘x)v
=\-lsin"yx=>T=L=2L
Y [¥] ¥
MGA oolw ‘) é‘b b.u‘ (\c
2\ v ¢ P S
y—;cosYx+ sin x—?(\—vsm X)+ Sin x=y
= = \ )
.b)‘.\.; ujLJ S)BQ W""?SLSA >MWas! i |051M ..\.‘5‘54 u“%f‘é-‘l-’ )‘05.4.: Jé‘o)l.- UJ)J‘S"’?SQP Lol ol usl.u.a y:; wl; &L:

oS oo polro I Q] C9lis 8,90 g dldigs oolw Oijgo 4y C.;U »

sinyYx cos\’x:sinv‘v‘x+ cosv\‘x: N { _In_ T
cosYX sinyx sinYX cosYx D e sin¥x || i
?smfx

y=tanyx+ cotyx=




F ] guzmo diy 35 olus f(X) =tanxcot X+ tan ¥ Xcot¥X al cgld 5,90 590 50 wamis

] nggju 590 b wglize o (¥ oW T:%%u 590 s oslite s O
y o gt il (F 5,155 gl 8455 Lol el cuglite aili (Y
Y
__i i Lo i“ loged g azgi bl oo fX)=V+1=Y el Jlade ol D¢ =R- {%‘kEZ} oo b als ol Al
I B A R T
A4 F Y Y w‘T:;‘Suu‘JLw‘:\Jawséa.Lalﬁ‘&:bu5b5)5b5w|u5|...~o¢.tbu.a|
Axdboe = 8]+ € powins Jlaio g A+ € peu Sl Jlaie glls y=acosbx+C 3 y=asinbx+ ¢ oly suty
X _—
| . La | ).gbg y:—/\COS(?)_ Y C"L'Wﬁ [“"’J)SL" ){ol.u. JL..A d“).v
Max =|-A|-Y=¢ ; min=-|-A|-Y=-)\o

(ol (g9 laml jo logel Jxy) 04 oo [\/ S0 o loges j@ 5 Ear b ol ail cudlepa b,a s y=asinbx+c &by eusy
(el Jg5laml jo jloges ) 2l s yo \/\ Sy Ay l0g05 L_\...o S ey b o8l il cudlen jué b,a sl

A 51 Lol (el Jg ol 5o Jloged () 998 o0 v Do 4 Hlogald j_x,.o 5 9y b oSl sl cute @ ST y=acosbx+c ol o sty

COS(~0) = COSOL (97 o5 s azgs Loz (sl (g3900 a2l 53 Jfogos in) lian 53 [\ g &0 Jloges e 31 )8 b ol il e

S 18003 50y 6yl D cdle
Yo

y F ! plos x=o ahi oY Hlade .Cuwl Yy=a+SIN(DTIX) &b Hloged 31 Sowd 9ydsgy S woanais
Y QO
i Y10 (Y
| — v
‘ ) 8
Y/ (f

) LJ‘J‘)"L"J MLLSO N- \=f)é‘).} &JL\ uqu 3)50 9 f("):\ﬂ aS ol UGM )‘09.0.1 S9) )‘ a—”‘b
f(c)=v=a+sin(c)=vy=a=Y
A\ Y

T \bn|:>|b\ f=|b| \’:>b e

‘ol g b=—% wb;bwlsmbw){ﬁ‘_}nﬁu&dabybum(wl Sor lagad lal o W)ML@\/\ Q)}.ad.gi\.\f.n)" Eor5 b loges e

y=v+ sin(#) = y(%) =Y- sin(m%) =Y-sin(fr+ §)=\“— sing=f— %=$= Y/0
el e (V) & ol
(A Jils 24,) Sl plaSD el (o, F) 53k 5 y:a+bcos(%x) &b 51590 Julio JSi canis
=\ (Y -YQ
. Y (f \ (r
f(-)=+=a+bcos(:)=-=a+b=- il T() =0 s a8 Slaisee loe 51 Jloges > b

b oo e )of\ Sogo A Lloges wib b<°)§|5v Q)}cd.gid.t.a e b &b loges caily b>o;|‘y=bcos(%)+a@u 5o

ol D<o g & ygo IS5 4 axgs

|bl+a=f—L0<5_bra=* ol oy sl [B+2 s y=bcos(nv—x)+a@l: arsSlo e il co b 5l

{a+b:o:> ‘b ¢ M@M\)bjafo&amliwo&l;
a=y - =-—

a-b=¢¥



-TLy oY

ol 1Y & s cpl srosld I .oy oo a5 &y (2,0 >0) Y =2C0S(TDX)+ € O jgo a1 e S (5192 (5lod &5 bgy po sod1d 3 (glacgosro wonsais

y=acos(nmbx)+c=T=

min=-

b(c- a):%(\a/a— V/&)zg(\\’):\‘

y=ax-[ax|=>T=

|b]

{Max=|a|+c:>\"v‘=|a|+c J =14
|
L

Sl plos b(c- a) Jol> olfoT il oS il A5 1Y 9 TV iy iy oo (oS 9 (9 iy 9 Wil o 1,55 LS
¥ (f Y Y (¥ Y (O
. l).:l.u ML’GA min=\\’5 Max =yy s(sijlS 5)50) T=\v I"J)"fks“ngl;‘“ ».;L..ajﬁ )‘ a-l"‘t-"

Y_ L—\Yb—>)b_—
|7 | 5

lal+c=\v=-]a|+c

lal=v a%a AN

o yaT s 411y Oy o5 5593 9 kS oy fy Y= (=) g y=[x]+ [ X] Yy =x-[X] 2lg slages Yo
(S axzlyo 9,500 203l Gl DS 4y iy GBI (gly) 1l o 5 Syg0 4 il ol oges Bawls

b/ Y Y
,/’%/ S -9 o —
! ! |y =9 \ Y Y ! [ T
-\ ‘ R * X \”i_vj,\i_i B
-——o0—0—0—0—0—— R
y=x-[x] y=[x]+[-x] y=(- )]

el ¥ ol Y= O b gl 8,0 0 il YK T+ [ X 15 =X [X ] gl oslis 5198 i lsi oo Y elo St (s, 5

N
|al

y=[ax]+ [—ax]:T=ﬁ y=()*sT1=1

nal (a#e)

Y =c08bX &b 515505 ol sl ¥ oly 8(X) =§— [g] &b o9l 690 9 YT uly f(X)=sinaxcosbx - cosaxsinbx syl gl 5,50 51 wanis

(a>b>0) fuis o ahad Iy X jamo alaiis aiz jo [0, YT 53L 5o

¥ (f AlAy Y (¥ 7 (\
S oo CyetS |y ol gl 8,98 9 00,5 ool |, F(X) &b ol gl
f(x):sinaxcosbx—cosaxsinbxzsin(a—b)x:>Tf:‘amb‘ a>b>: 7. = mb:>amb=m:>a_b:\
g(x):i—[i]:ﬂg_—:m_a v—20) s p oy
a a |7|
k v A y N)B]LSA Cawd & l) COSbX:° 6Lbd..w.)) Jl}
cosYx=o=yx=kn+ Lo x=-n, L_e<xsvp,, T I O VR
Y Y¥ £F 0 fr

cot

Ccos

Silse os7e Bl 515 CIISE jome w350 s gt j57me b Sz 5 Silge sygme A IS Sl 8l
39 g0 ol CUIBLS j97me 09 ) gm0 b o

ol 5 slodaso)l sz 81l b ply Slilie Glacans 5503l & ygo (ol 4o il (LS S 55luil B )31

sin6=0H" 4 cos0=0H , tan6=AC 4 cotd=BD



Yo wolilie

ML‘G" J.:Lu OHygo & Slabe Lgl.a:”m S99y w‘;.:l_\ G’U )Io}u‘

J

_\—

=3

0

y=tanx &b b 559

b el e o o il
Dy=R- {kn+F|keZ} ; R,=R Hlie 2ypo e Ol 0 5 4l

i 1935y i o

looly 51 S y2 50 5 ablioo T ply o) oglis 890

5=

2 T YT T T
o oS g (=o—)>(-—
ooty G101 By

sl e laisee oo 4 Carnd @l f3gas

Sl plus f(x)=sin" Yx.cos" ¥x &0 oglid 5,90 Y4
T T I
T (f —( il -0
¥ A Y

fewwl 6y dae &b plas Cglid 5,90 -fo

f \ \
=cos |x+)\(f =YtanyYmwx -\ (Y = (Y === —
Y Y Y= Yoosmx+ ) Y sin” x4+ v
(AA Uil 420,) Sl plus f(X)=tan¥x- cot¥'x mb wgly 5,90 —F)
T T T
T (f = (¥ = -0
Y Y 14

T
Sl plas T—‘ Jol> il Ty plyp g(X)=cosyYxcosx+sin¥xsinx ogli &y90 9 Ty plp f(x)=sin’ x+ cos” X gl 5,55 ,51 —FY
Y

T (f il (¥ Y (¥ VO
Y Y
ol oI5 . Lol molige Ty 1 () =S0TX s 0y T 1, F(X) = tanyx+ cotTx gl wogli 895 ~FF
fewwl o T‘ J.a olbioo Ty 1y g(x)— Sin¥x ol sy90 9 Ty, (X)— anyx+ cotyx gl wgls 6,90 —
Ter T L 1 0
Y Y Y
Sl los f(x)=cos" x+ sin" x & ogld 5y90 —FF
e Lxy T YO
Sl plus £(X) = (tanx+ cotx)" —tan"x- cot" x &0 el 5,90 —FO
) gl 890 (F e % ¥ % 0
v § ! FI.;S% ool il gydugy g0 4 Yy =hcosax ab Hloged jI owd 51 -FF
T 20
N A

‘ oz %(\c %(‘"



(a7 djl} (5'“’/)

y (A0 Jal> #2t,)

(v Jil> b))

(4 /6 $U,)

(W /6 $0,)

(v &/Q‘ (5‘"’[.’./)

(10 4,6 L)

Y (f

-TLs

§ sl plaS x="T’t Al 40 gl ko cans! y:%+ YCOSIIX &l ylog0i 31 siomedd 5,39y JSis —FY
\ \
~ (v -10
Y Y
i (F )

SCuul plas a+ b el y=a- Yeos(bx+ %) Aaalo b ol loges I ound o Juliio JSio —FA

\

Y (F T
.

funl plus ab Jol> .wisl 0 y:asin(n(%+ bX)) &b 15503 3! Siomd gya19y JSi —FQ
YO
Yo (Y
Y
Yo (f

fluwl plas @ .uib o0 Y =cCOS(ax+ %)n Aagls b aali j1oges 31 (Somd Jolio ST — o

Y —1(\
Y

oy Tor
Sl paSD el (o,F) 33,0 y=a+ bcos(%x) &b oged (Jilia JSi —B)
-\ -vQ

v (f V(Y
Sl plas x=v7n A o g ko sl Y =V- SINMIX g logas 5 siamad gyz9) S5 —OF

Jao O

\

Y Y

VY

Y (f
Sl plas ab jlade .cawl y=asin(bTx) gl jloges jI omd ( Jilio S —OY

-5 Q)

S\

F/0

$ (f
Sl plas A+ b ol (o,%) 5k 55 y=1+ asin(hx) @b jloges Jlie JSi —OF

YO

¥ (Y

6

5 (F
Scanl plaS 2+ b coul y =1+ asin(bx- %) Al b @l yloges i o Jilio JSi —00

V(Y q

—|—

Y (f T
Y

HOMNIEEL (@ §)+\ ool 595 Bl F pily Y=F(YX+Y) &l ol 695 ,51-OF
¥y

A V7 ()



Y Sl plas FYT)+ F(-4) Joolo .ol ouud gy Jilio @ ygots Y=T(X) wrglio gl Hlogas 31 homd —OY
L3 S Y o
Yi--feN\-----

q Y
| x = (f M\
YYYFAFYA Y Y

Sl plas £(-9/4%) ,luie olfOT FX)=VXHY il aliols —YSX<e o gljl as g ol ¥ ©gli 5,90 b glce b < f U S1-0A
o/ (F /YO (Y of oY (Y o/Y ()
Sty Wilgd o 3 o plas F(X) o4T F(x- %):f(x+ %) 51-04

X X X X X . X
= I(f === =\-cos— (Y =|vsimn—| ()
y=v-[{] y=7-15] y v y=|vsin=7|
S S il 420 7 9 1F i i s Woold ;0 Lod oy S g o i A5 Wiguld 1,50 (T jae0 a1 5L 0l 1Y 2 s S (slod & bgspo (gbrodls (51 -Fo

Flawl cawlio 2oold (pl (gl (owgiamns 2b plas wslil

yz\ecos(nTX)H‘(\c y=\acos(%)+\°(\~ yzfcos(%)ﬂo(v yzfcos(%)ﬂo(\
y Sl plas £(X) Auld il 9)a9) ©ygo & F(X) &b Hloges 5179
N T f(x)=Ysin(mx)+ £ 1
ol U\ f(x)="vsin(mx)+# (¥
| a - f(x)=vsin(Ynx)+ & (¥
W

f(x)=ysin(yx)+ £ (f

fewl plas’ f(x)=cos(Ytanx)+ Tsinr(tanx) gl 3,90 —FY

Al Wl e Coke Jade o (F YT (Y T % 0
Sansl plas F(X) = (- ) ISINTIX gl glis 3,90 —F¥
s gt (F o Y (v X
Y
- f _cosYx+Ysin x ver o
ol f|.\f (X) 7[‘,)(]*_ [_ TX] g,b.: 6,90 ¥
. \ \
Sl plus £(x)=]sinyx |+ [cosYX| ©gLld 5,90 -£0
b4 b4 YT
e\ o\l = T
v ( v ( v ( (
Sl plas F(X)=sinx.sin¥x ©gls 5,90 -F#
T YT
e — (Y (Y Y (
Y ( Y ( ( (
Y, Sanl plus d .ol o0 Y =cos(m(ax+ %)) Aalo b aali Jloged 3 comnd (ol JSCi —FY
T Lo
Y Y

VAN,
\ \4 A\
—(f — (Y
’\/ \C( Y"(

Soyl 1) o g yiuden bl 2z 5 <[~ L] 834 s yz—fcos(%— FIIX) Woles 43 @il o905 ~5A

¥ (f Y Y (¥ V(O

feml plus F(X)=cos(coSTTX) 2b gLy 5,90 —FQ
s slize s (F o Y (¥ 1 Q

(4> LJUT f ! G yoli f(x):tanx eU 390 40 a)ljf ,A|..\S—V°
A3l gogmo e ol jo 4T il losb g oo (Y Sl (G0gr0 ilasals jo ()

b Jgpmd o jo aS b sl o5 oo (F el (G090 il odls iy yu5 ol o a3 e o (Y



-Y<m<-\(f

S95 - o (F

Y (F

t t
tan(ou+ B) = ano + tan 3

tanyo = ANG

\- tan" o

\+ tan X

tan(£+ X)=
¥ \- tan X

=¥ f

\- tanottan 3

- TS Yof

$ ol A1 T Sl s o,»‘tanasz_‘, rTn<oc<n P bV
-<m<y (Y m<\y m<-\Q
L . sinx . .
Sl ik (o, T0) 83b 4o Y =1t cosx &b Hlogei —VY
, y,

x (Y X ()

V- cosYx

yrcosyx &Y e -vr

. e 1 1 P
Sl dighz (75T 5 (05 sloosl o i & ()=

$3gme = Jop (¥ o5 - soge (¥ $3ge - 3gre ()
f ! plus [tan%]+ [taann]+ [tanATn] Jol> - V¥

o (F -\ ) Q)

tan o - tan 3

tan(o- B)=————1
an(o=B) V+ tan ot tan 3

ctls o A5 B2 01 oS 53 51 tan(ar B) by

128, 4z e |y 5 Ly, AN+ B) im g gezee il dlayly 5l eoliiul b 6adis

_\-tanx

T
tan(—=-x)=
(\‘ )\+tanx

Sl plas tanyvo” oyl Jol> was

¥- v Y O

oS o ooliinl $07 ¢ Yo lagles jl pubs

v+ Ay
e

o o \+7
tan¥a’ + tany’ _ ' v _v+\/?xv+\/F:\r+9\/?:Y+\/;

tanva® =tan(fa° + ve") =

Y (F

\- tan¥a” tan e’ \_ﬂ Y T T 7
Vi

fewwl plos tanya goue Hluio ctan(a+ b):% ¢ tan(a- b)zg S cand
V(Y -\ -YQ

ol Ya=(a+b)+ (a-b) ols & axg5 L b

tanya=tan((a+ b)+ (a- b)) =

¥.¥ ya
tan(a+b)+tan(a-b) 5 vy Yo _,
\- tan(a+ b)tan(a-b) ¥, ¥\ Y3
-GG

Yo | oo ) 3—0; u-“)-‘L‘-‘



F-TLS

V¢

S oo Juows boly sl BS..@I"\%:%SJ@I)@LL,\.‘QI \f
R=B 4 VT °
Yf_R _R=B, p_
VAo T Qe
ol e el oy T Jales VAe” i Sy (SIS () gamme puild oo 8yl 5|
~ s WL Wt A ~ oTT— - o
A Ba o VW & A WK WA= TYR-\WR_fen_fn
Yo o o Yo o 9o %o o 9
| el I=T0 &), wasg b ¥
1=A,6=v:>9=;:>\’=$:>r=\°
0ﬁ|¢¢;>LM:S=nrv=\9T5 o).llo.‘a.::m:PzY'l'CI'Z/\n =>§=\9_TC=‘,
P Arm
ol o il 12V 5 T=0 Jliw g a2 b F
1:r9:\’=¢>9:>9=§
Al
D_R_D_»_p_¥r
VAo T VAe T T
ol il <COS(T— 0) == COSOL wuilo o ¥
cos(m)+ cos(a—n)+ cos(E)+ cos(Tm- a_n)+ cos(T- v—n)zcosv—n+ 05+ o— cos®F - cos TR =
Vf Vf Y Vf Vf Vf Vf Vf VF
\YOTT
&J‘f oolw |) u)uw5wy‘5¢ )Jo..\,L.u Q)s.cd.gl) T)....Sl.\.ql \
Y0 v+ L= veos(-v - B+ van(¥im+ )+ feot(-vim- L)
¥ ¥ ¥ ¥ ¥
=—Tcos£+\“tan£—\‘cotﬂz—v(ﬁ)ﬂ”—\‘:—\/;—\
¥ ¥ ¥ Y
f
YT
COS(T+6)_C°S(R+9) sin@+cos® sin@+cos®  sin® cos® V) A )
- - =— —= - =— ——=—+-cotO=—+—-x——=—-(\+—)
sin(m- 0)-sin(yYm+0)  sinO+sinO Ysin® Ysin® vsin® v Y Y Y tan® Y oY
:lef:\“
Y

‘o -SINP=cos 0 o5 sl O+ Bz%;l )
z, Y—n:a—nzﬂ:sin(v—n)zcos(ﬂ):}A:sinY£+ cos' T =y
AR Yoo !V N o Vo Vo

i -COSOL=SINP o5 sl 0L+ B:%;l \
o o_ 40 Y o_ Y. 0 o 0 _ 40 Y o_ . Y.o
Y+ AU =9 =c0os AV =sin' V5 Y +AA =9 =c0os AA =sin Y g ...
¥ Y a0 Y o Y, o Yoo Y oo Yoo
= A=(cos' V +cos A1 )+(cos' Y +cos AA )+---+(cos Ff +cos fF )+cos O =
(cos™\ +sin"\")+ (cos Y +sin" Y)+ -+ (cos’ £¥°+sin” £¥°)+ cos fo°

iA:\+\+...+\+(£
e S Y
g

) =¥F L= Fr
:l"'i)“) ‘logax+ logay:]()gaxy ZJa.gl) @ dxg L Y
logtan\” + logtan ¥’ + -+ logtanA3” =log(tan\" tan¥" tan¥"...tan A2")

=log((tan) tanAd")(tan¥ tanAA’)...(tan¥a ))=log(\x \x ...x\)=log\=-

cot)’ cotY®



"Wy

f
Ix[<Eo - Boxc By Tooy X
YA VA YA ¥ v
£X il ) COSEX polin X (LS 8090 (bl o s § oy Seadle k5,L..L,.A, 5yl 59y w1y FX leS ol 653[5
\ —
;<cos?xS\:>Y<Ycos?x+\Sx‘ 9 M=YCoSsX+\1=>r<m<Y
Y Y
Yo
r ..",ol.‘..a:S:£ 9:>S:va:\°°
1 Y Y
0N ol e el (1) T S g (YD) glad 90 Jolis a5 witly o gllad (5090 gllad Lauomo 45 ol oo

P=vre =0 pov(1o) 4 1e(r) = fo > S- P=5e

Gl 5 ablion sl (outi b oS Jsb b D o33 2 Q g P ilais e (fie gy okis oo o & doad Sy L3890 o 52 ¥

oyl I=T0 Jga s
)
=1, =16, =50, = \ex —1: =Y/0x 0, = 6, =vmrad

S oo ool al) aS e (b (SSLp o5 sla; g=% dafy azg b ¥
\}\; LA ——rad
&y YT r
v 9 I'\ =HCcm LgLQ&Lh.u 9 (e:T) UL-SJ 6}5)‘° 3.’51) lJ éUaS 9o N WS sS:Te o).g.Lb &Uaé Colbiwo J}A)B d“‘b Jl>

] Cad 4 (SSL oy 0ad S id ol b oS oo o5 o2 5l 9 4l ) T =YFem
Y Y
1, 1,
AS=SY—S\=%O ‘e_—(v n)z—(\’f ~o") L anvem”

1l oo Cawd A iy O j90 4 (h) O gl 5l 0,8 Soi el )| 5iST 0lS i g Sy @ 1) Sy Cumdg cnl (ST

oyem :[Wﬁtaﬁ ---

§in0=— = 1=\e05in@

o Yoo
\ l1

0 = I A h sina:%:d:amina

=h=0c+1+d=00+108INO+ OYSIN O

eyld o idbge OL=-Ye g N=YY/0 Cm alins (558 olol

YY/O=00+ VooSIN O+ AYSIN (=Y ) = 1eoSINO =YY /0~ do— OY (- %)zozsin6=026=o

ol et el 008 oS85 (Ay=TIL) ils colos s (AV=TIET) 0usls colos jl by s JS corle ¥

Lo JSeolue: S= A+ sznrv+ nrl=m(v) + m(Yx 0)=) ¥ cm’

\
cos(—7t -0)- cos(—Tc +0)= cos T cosa +sin Tsino- cos2cos 0L + sin—<sin o= Ysin Tsino
¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

: IJJL;J sl SINOUK 0 gy el oo oyl g0y ,0 O LS Ll (9>

sin" o+ cos' o=V=> sinot=-+/\- cos oL =- 1/— \/7 ——:>\‘s1nfsmoc Tx\/_ ;/_ b

gy

(ool il o ¥ o5 4 |, SINX + cosxz%é,u RUCAPR

-\
v Y . IR _a __f
Sim X+ COS X+TSIHXCOSX—;ESIHXCOSX—T——;

Al

s @’ + b =(a+ b)" - vab(a+ b) sbl 4 azgi b J>
¥ _ WY

sin” x + cos' x =(sinx + cosx)" - vsinxcosx(sinx + cosx) = ( ) - (—)( )= LV T vy



7. TS NA

‘w2l csin(axb)=sinacosbxcosasinb sl jl eolizwl b

sin(x - %) sinxcos%— cosxsin% sinTecos ToVY % (sinx- cosx)
== - i Tt ‘ =Y
sin(x+ ) SINXCOS ¢+ COSXSin { (sinx+ cosx)
Orbay 085k sin X

—————= 7 58IiNX- COSX=YSINX+ YCOSX = - SINX=YCOSX =>-——=V=tanx =-V
COsSX

oo [y HleS 90 Joli g gamme (uginS 5 (ugiw dailsy G g 08,5 oolatnl Zgoie sl il 7 e 9 Djge jo il F
_ (cosacosB+ sinasinB)(cosocosP- sinasinf)  cos(a- )cos(o+ P)
~ (sinoicosP+ cosasinB)(sinocosP- cosasinf)  sin(ou+ B)sin(oi- B)

=cot(a- B)cot(o+ P)
o+ B=1¥a° = cot(o+ B)=-) 5 tan(o- B)z%:cot(a— B):%:A:(%)(— D=--

2 oo 8 1) cenlie sla LS COS 4 Sin‘gj % w5 a3 ;oS LS Sygo 5l Y sae ¥

\ N
Y(FCOSYO * oy smve ) _ ¥(cos#e’ cosYe' +singe’sinYe") cosocosP+sinasinB=cos(o-B) Ycos(so' - Yeo")

=y
cos¥e’ cos¥e’ cos¥o’

sina sinb sinacosb+cosasinb sin(a+ b)
+ = =
cosa cosb cosacosb cosacosb

tana+ tanb=

ey ] a+b=%—aw{,‘ml€6ﬁ Ya+b=%45wlm'4?53lg

cosa _)
cosa cosb cosb

ool ‘sinxcosxz%sinvx 9 SINX - cosx =~/ sin(x - %) Ll g azgl ¥

) ) :cos\a°—sin\a°:—\Esin(\éo-mo) ~Jysin(-y- )_\/_M

sin(a+ b)=sin(%— a)=cosa= tana+ tanb=

sim\a”  cosVo®  sinVa’ cos)o’ Vginye® Vginye )gm‘(
Y Y
| T _b)=sinb L _a)=si ;
:M)a‘cos(?— )=sin 5005(?—a)—sma Ly, axg b )

sinxcosx:%sim‘x \
A =Acosacosbsinasinb=Asinacosasinbcosb ——————— Ax ?sm\’ax ;sm\'b:\‘sm\‘asmvb

SR %—ag)ps b slras A &yl o ol il a+ b:%)fl

. . T . Ysinx cosx=sin¥x |
A=vYsin Ya.sm(?— Ya)=YsinyacosYa =——————=sinfa

eils oulys o8] (eups 3 = 445\ X sl>as V- cosSYX = vsin' X sbl »S5

\/;
- n \_?_\’—\/; ,g)lo)‘)léJs‘c':u)')% Sinﬂ_@

\—COS —YSll’l = =sin == =
¥ A A At ¥ A v

oS e bl Oys Iy taN Ve tan e’ (Syiie g ke (285 L 5 tanx = :)r;i Seplaarg b ¥
o sinYe"  sinye’ o SINVYe"cosYe’ + coSYo sinte . COSOe SinAs
cosao (—O+ —O)zcosao ( o o ): o o
cosYo"  cos)e cosYe’ cos\e cos VYo" cos\e

_ sinffw _ chosvS rcosts’
sinYo°m M s _ sin(p+q)

L Jelbwl ee tanp+ tanq=————=- | il gi
¢ oldwl s 1anp q cospcosq a2 Jl Gudsl 8



"

\

by e ¥ 0l 4 sinx—cosx:_T PN AR
Y Y . ) . VY ¥
sin’ X+ cos x—\‘smxcosx:;zﬂ’smxcosx:\—?=;:>sm\’x=;
cos¥X = cos(Y(Yx))=)- Ysin" yx =\- \’(i)T ==
¥ A A
.Y Yo _ v _ A .
ip2,ld SIN X+ COS' X =) pizen g 1+ COL X =— g V+tan X = Ly, a5 by F
sin’ X cos' X
) ) )
x : Y sinxcosx=1sinYx
v in" sinBcosO - .-
A=cosY6 s1n\c6= (v )v - ) - Y \ ! =\ssin” " Y0
cos B-cos' © cos OB()\-cos 0) (sinB.cosO) sinye)f

sin"@
S po SINVY 31, A=c08)Y"CoSYF COSFA” &le ()b ol 8 SINYX = YSINX COSX obosl ol 5 )
sin\Y° x A =sin\Y" x cos\ Y’ cosYf’ cosFA®

AsinyY° =%sin\‘\°° cosY¥’ cosfA® =%sin\‘/\° cos¥tA® =%sin°\?°=%sin(‘\o°+ 9°)=%cos?°

\ %cosf(’ %cos?o \
:>Asin\Y°=Xcos?°:>A= = =

sin\Y®  ysinscoss® \¢sing’

COSX sin x
IO KN IT- 5,8 sllas plpls .COtX=— anx = HR Y
el e Jlsw (28 Gllae cnlnbe sinx ° cosx e

SINX _ COSYX

: = SINXSINY¥X =COSXCOSYX = COSYX COSX — SInYXSIinX =o
CcOSX sin¥x

COSYX COSX - Sin¥XsinX =cos(¥X+ X)=cos(fx)=- (w0 ccos(o+ B) =cosocosP- sinasin ik, g.b Ji-

Jsord b ey SINIYO =SIN(VA - 07 ) =SINFO" o oS o chas [, K00y layhd eMoYlsilsie ,o wailoice ol o9y T
I, BOC s colus plp oz conl (315 MoVl s5lsie comlae s sl a3 iply BOC 3 AOB clis 90 colos ‘Sz%absinoc

:M)ﬁ] Cewd &

A B
S 7" S 4 =)0B-OCsinte=txsxrx Vs 7
7 BoC " Y Y
/O e VRIY 1 eYIiglyie colice ol
D

c . ) , . . . .
i Bl o0 S:;d\ dy SINOL ply Colue (0L G &gy 9 Uy g 0y (slaylad Jsb a0 (2l )lozr S0 50 150 s,
Sz%x Ax 1Y sin(1¥8°) =Y F/Y
el VT SLTE aVislste comls g

@ arg b oplpln ol A=Y 08 o ams C=¥0" g B=50" aangi b el VAl clie o slaagly ggomme pails oo F

s 1o L, s Al
Jr )l o ugin dbail,
a _ b \“+\/;_b _Y(H\/;)
. O_ . Qz . O__zb_ . o
sinva®  sinse sinva® VY sinva
v

oS o oolizinl SIN(a+ b) Laws 5l (SINVO° dvlns 1y

ARV
Y Y

sinva” =sin(fa° + Yo" )=sin ¥4’ coste’ + sin Yo" costa’ = v T e

é(” \/;)_r\/;(n IP) x(rr e v L ey + ¥(p - V) :v(ﬂxﬁ— ¥5 + v5 - vY) e

Y 2 A N N PO R R ;
¥

=b



<x<\= f(x)=[f(x)| = f(x) = \
1<x<y=-f(x)=|f(x)| = f(x) <o

Y<x<y= (X)) =fx)|=f(x)=-

PSS (035 g oo 0y 5 55 SIS0 oy oS 41 Jlo 095 o0 (shie g Curo cslen 53 9l Sy (X)) (i S ool aelsl R (65, 03y, (o

D)l 1y Sy ool aiF
Y

Yy =C0sYTX y =sinmx

| fead ) :X-u)f Q-,’,‘;-.’L;-.’
022 (COSYX =YCOs' X = V=)= Ysin' X Ly, jl ealizal L ¥

\+ COS\‘X:YCOSY X \- COS\'X:\'Sil'lY X
n....SLSA ool ‘) A u)L& Jl:>

A= \/\+ sinyeo’ - \/\— cosVYe®  sinye’=cosVe" \/\+ cosYe’ - \/\— cosYe’ _ \/\‘cosY v - \/\‘sinY Yo°

sinye’— cosye’ sinYe” - cos\e’ sinye’ - cosye’

3 J¥|costa® |- A [sin¥a’ | B J¥ (costa® - sinta®)
sin\e’ - cos\e’ sin\e’ - cos\e’

oS ool [y A LS 7 5 SINOL- cosoc:\Fsin(oc— %) ) 5l oozl b Lyuores

)K(COSWO - sinva”) _ cosvd’ - sinya’ sin(-¥8")=-sinvd’ cosva’-sinta’ _ costa’  sinve’

. —= —- —=-cotya’ +)
)ﬁsjn(\ - 8%) sin(-Yo) - sin Yo -sinYd -sinYo
S 5 gt Slp Ll ol 5 ggemme Jay | o g o0 )18 YA A Ojle YA glray 5 TA+ A O)le 08 e bl ¥
oS, zo aslil

sinoa-sinva _ sin(fa+a)-sin(fa-a) sinfacosa+sinacosfa- (sinfacosa-sinacos¥a)
cosda-cosva cos(fa+a)-cos(fa-a) cosfacosa-sinfasina- (cosfacosa+ sin¥asina)

o

=%=—cot\°a = cot(\”o°)=—\/;
- X sin¥a shfa

oS Sl (g el B OV Z VYA 1 Ly 5 S 55 o o ol 0oy ¥ o ¥ o 31 pslata ol g, ¥
12y5i0 A Gllie bl pom &) 50 Lo, F
-\<sinf<o=[sinf]=-)
yy=[sinx] e g 03,8 ey [YTL]EL o |, yy=[SINX ] yy=SINX &b Jloge tp59 gy
ke X=F il a1y yy =[sinx]

Tff Y7 ML’GA -\ )-.’l):’ [S]nf] J@l} o
U
i

(o §5 5 sin% o |y Y= FCOSX + COSYX &)le eslidio oyuilgs 5l oolizwl L ¥

COSYX - FCOSX+ Y'=YCOS' X- - FCOSX+ Y=Ycos' Xx- Fcosx+Y=Y(cosx-1) =v(-vsin" %)Y:Asinfé

= log(v- fcosx+ cos\’x)zlog(/\sin?%)zlogm log(sin‘c %)z\”logn flog(sin%)zvlogn fa



m

o o \
y _ fcos¥e cosye -\ Y(Ycos¥-"cosy= <) _ ¥(Ycos¥e' cosYe' - cosse’)

fcos Yo - - - - -
COSYe COSYe COSYe CoSYe

_ Y(Ycos¥e’ cosYe - cos(fe” + Yo'))

cosYe’
S oo ool |y & jle « yuginS (sly Llgy Jolas o Egaze Loy 3 eslaiwl b >

Y(Ycos¥e’ cosYe - (cos¥e’ cosYe - sinfe sinye")) Y(Cos¥e" cosve’ +sin¥e sinye") Ycos(fo - Ye') ycosye®

cosYe’ cosYe’ cosYe’ cosYe’

v
T o
[ . ° 1’\"' COS(—— O° | °
\+ SIN Oe — (Y ) _ \+ cos Yo

sinde’ +sinYe”  sin(Ye’ + Yo )+ sin(Ye - Yo°)  sin(Ye" + Yoo )+ sin(Ye’ - ¥o©)

Y

oS oo ook |y Sls gions (sl Llgg 1ol 5 g game Lawy slaoll iz d 5 )+ COSYOL=YCOS' O sl ol 5 Jl>

.

/_/AH
\)'\'COSVYoo _ \/;|COSY°O| _ \/;COST°O :\/;

J..ol>: -
] . . . . o o
sinYe’ cosYe" + Sin¥=" COSYe +sinYe’ cosYe - sin¥s cosye’  VSINYe COSYe  yx %x cosYe’

I R N N LT A

f(x)=sin" yxcos' yx=(sinvx.cosvx)" = (%sin £x) = %sinY X

o ng i e ol gl 5198 il oo ﬁ Ay (EN) F(x)=msin™ (ax+ b) ool 5,95 el 4 4255 L
) a

Sy (neN)y=tan"ax>y=cos " ax .y=sin""ax gly sk 5,55 5 T=|;—Triﬁlx y=008""ax gl sl 550 el e ¥
- _ . . _ TC
NT=Zxy HT="T=y »T=R=) HT=L=y
T T YUY T

el 35 aen 51(YV) &35 &b gl 6,90 (b
gl byg0 aSepl 4z b b gl ey f(X)=-YCOtFX & 50 &b cotx-tanx=vcotYX gldio slosl 3l eolawl L Y

oo @' + b7 =(a+b) — Yab(a+ b) slul 4 axgi b pessiies posks Sygo |y ailsi 5 S ol ¥

f(x)=sin" x+ cos” x =(sin" x)" + (cos"x)" =(sin" x + cos" x)" - ¥sin" xcos" x(sin" x + cos” x)=1- ¥sin" xcos' x
=\—V(%sin\‘x)vzf(x)z\—%sinvrx:szﬁz%
‘ol ccos(a-b)=cosacosb+ sinasinb sl e 3,k
T
. . T v
g(Xx)=cos¥Xxcosx + sinYxsinx =cos(¥x - X)=cosv¥x = T, SRREUJS ¢ SN AP AV
& la] v T, m v
f“""‘SkSA ool |) f(X) é'l-‘ L.Lu‘ \P
f(x):taan+cot\‘x=SimX+COSYX=SinTYX+ cosr\’x: Y __ ¥ _Yn_yn_m
COSYX sinyx SInYX CoSsYX \ . sin¥x Ylal ¢y
?smfx
y J5gass ek s el D=IR- {an|keZ} o el aS wil o Yo =) ol ol & jg0 4 g(x)=%
' X
\
o [ - T
‘ . X y_Y_©¥ T . . P
_In _m T Y I A 0y e T el gl 590 il Jlads] dhi g dlols )]
T v T oy e T p e 29kS 890 nln J 9 O
Y



- TS vy

eSisn S ) o gl 899 s ormmgi oo Sool Do 0 |y &b ¥
f(x)= cos' x+sin' x=\-sin" x+sin" x =1-sin" x(\- sin” X)=\- sin” xcos' x =\- (%sin\‘x)v

:>f(x)=\—lsin"\‘szzﬂzE
A A

F"""Sts“ solus |) (_ql; l».\.u‘ \
f(x)=(tanx + cotx)'- tan" x- cot” x = (tan" x+ cot’ x+ ¥)- tan" x - cot' x =¥

ol 5 yao Wi COEX 5 tANX (slo e 7 5e By 5l 085 oo ol F(X) =Y el &g ay ol oy

\ - SinX #e » cosx¢o:>Df(x)=R—{k—:|keZ}

D9 o0 TZ% 2ol sl 5590 F(X) b Jlogas 4y 4z

ol e %fjﬁ Y=DCOSAX gl 5,35 conbosls Jlsgas 4 azgs b bl o Tz‘va_n| Ay y=beosax csls &,es ¥
Y_TC:a_TC:>|a|:A:>a:iA
la] f 0 0
:p.g_)lo u)l).\L.J sé);\f‘so (°5\~) alags )‘ éJLJ
f(°)=VZ>V=bCOS°:>b=V:>h=i=i&
a LA A
T

Alb oo %bdﬁlﬁblﬁ&.}_ﬁ)ds

:M)lo o ol $TT ).9‘).: éxl.: s_:gL..a 5)50 L‘Jihd 4 4}94La \
y=l+ \‘cosmx=>T=Y—nz\‘n:,'lm|=l=>m=il
Y |m| Y Y

TEIIRIY [P y=%+ \‘cos%x o 4 @i s -COS(= OL) =COS O nsls o

xzw—n:y=l+ voos2E =2, Ycos(YT- E)=l— vcosE=2- Y(l)z—l
Y Y A A Yo v Y Y
f
‘SJST.‘LJ

Axib oo = @]+ C posiie jlaie g 2]+ C pou Sl jlaie slls y=acosbx+cy y=asinbx+c gy

Sedice A+ Y ply y=a+ YSINDX oy 3Sle el o (8yb 5lon oo j0 y=a+ Ysinbx oﬁ_.aaec_gl:ﬁ‘cos(%+ o) =-sIn0l ;5=
el @==Vaxmad pg @+ V=) bgaiadarg Las
W TR

YR _\YR YA YA YA

m—vi“ﬂz\":}b:iv

UK b ol 59 e \/\ g 4 0l D<o ST /\/ g 4 oo 5l £apd b o] logas waidly B>o S1 y=—1+Ysinbx b 4o
é?‘““LSA a+bsz)b5 bZ\"u,... | b>° odeals

p.......:yso 6)Sa.>L.u O Hgo A |) @U \
y=asin (% + TTbx ) =acos(7mbx)
fom 0,35 o (9Y) Al 5l orie «loged 4 az g b
y()=Y=acos(-)=Yy=a=Y

ol oS 23 T 1, Y =VC0S(TIDX) gl 8,50 451 ey el oo LS5 LY s )ls & iy Jsbo a5 [=Y/0-¥10] 55k o o loges

vT:;:>T=Y:>|:t—E|=Y:>b=i\:>ab=iY



wyy

MLSA ool l) (:ul; ‘».\.u‘ \P
y=cos(ax + %)n = y=cos(max + %) =- sinmax

A ool IS 4y azgi b ‘.\Jsa)o%— Sygo 4l e d S 9JDQ—V Sygo 4 2ib cuie @ S Y =-SINTAX loges

p.:)lém)ésé}wsn T—f L,JL\.J Sl é"b s_ﬁjLu o)9~) &_i.s ‘)‘éﬁm S99y OMW alols Gej!a 3 el Cude

y=—sinnaxiT=Y—n=L:>ﬁ

|mal |a

S QENPYTR S I

Y Y Y

il F(o) =0 g S il oo 51 Joge cyg2 )
f(c)=-=a+bcos(c-)=c=a+b=-
T s e . o . Cos ol v— X .
Lo lsn o f\ Sygo & jloges ail D<o 51 V Sygo a4 o 5l a0 b ali jloged caiily b>. s ‘y—bcos(T)+a@L IS
o) e sl [D+a y:bcos(%)m@u a3l e el o b 5| sl D<o Sl & pg0 ISE 45 azgs

|bl+a= f—0% s bra=¢

foSos e [, D g8 polie olKiws > L
a+b=-
=a=Y,b=-Y

a-b=*¥f

L . ]
. YT S e ] T ol gl 6,50 wadosls jlogel 4 azgs b F
y=\—smmx2T=m=72\m|=\”
Soaarg b G iloe /\j Sype & Y=V SIN-YX) &b Jlosed 5 \/\ Sy dae 5l aya b y=1-SINTX b Jlogal il e

v ol ool M=l &5
y—\—sm\“x:>y(— =\- smT—\—( V) =Y

Yy,
S Eerd b g g daly> X S0 4 oged il cwdlepn Dy @ 3] a5 ol 0y Y=aSIN(DTIX) ol 4 a5 b )
| ab<° L)Jl}lld—l PRGUIW- C«A){.C‘VQ)...C b 9 a JCM‘W‘M o GMC)JAA )1094.\ wLMJ‘).squ .b)‘b stwwsM;u L\...:l j\.\...o
Dy |AIZY (loged 4y axgi b aS anib o — 8] a] plp iy 4 Yy =a8IN(BTTX) abi pouins 5 mou Lo K0 3,k 5
W8] (oS 2,8 T 1, y=asin(bmX) ol 5,50 51 ey ool 00 J1,S5 Jbas [0oV] 350 ,0 s 31 0 g

a.b<

yT= v=>T—\=>| b|—\=>|b|—v:>|ab|—|a||b\—?—)ab——

\.«TC y :p..:.)lb wl;.uh.n QWLSA F).")A Q‘ A_JEL.’ 0)5\) o= ‘wl ol )l)i} )l;' 9.) (°’F) o)l) ).) é.’l; )l.)?‘u )‘&5‘“‘3 Y‘
T=——-===|b|=¥

|tb| ¥

il A+ b=E0 il siia cMleer b 5 8 ssainarsb (Bb loshoe [A1FY et 95V - [aF =) e =) el oo iz
f(o) =1+ asin(—%)>\:>\—%>\:>%>o:>a<o

Zm)‘b o el VO ).3]).3 el.a IV‘”)SL" JKM, & 499_,[_,
\+|a|=\/aa—<°>\—a=\/a:>a=—%

YT , c e
m=7‘c:>\b|=\’:>b=i\’ o el Tl a5 glis 690 4 0 a5, 0 s JSC5 (5, ) iz

Muwa+b_7+v_v ezl el Jpe B D=Y a0 sl cdleonnie b auuw‘wl\/\um@mm N spt b g sz



-TLs 123

=v+r=Y
f(—‘\):f(_\"x £+ \“)=f(\”)=§:>f(n’)+ f(_‘\)_Y L=1

el 055 13 S0 5 =Y (o ol

f(-a/a8)=f(=a/a7+ (Fx V) =f(=1/48) == \/aF+ Y =4[/ =0 /Y

x—%ztzx=%+t ol oS s | gl 850 45l (sl el glie F ol o et f(x—%)zf(x+%)=‘uagl)}l v

f(x- %):f(x+ §)=> f(t):f(%+ t+ §)=> f(O)=f(t+Y) = f(x)=f(x+Y)
f(X+ \’)=f(X) djL.uJ )| o= o )l)BJJ f(XinT)=f(X) :\.Ia.tb n b.v.u.‘a Sde LS‘)" OL?U] ‘.\.wla T h.)jLoJ 5)5.) l.' ujl..a évl; f ;' M‘QLSQ
Aol Clas 4 az g5 L) oS oo S 1) a5 51 S5 p0 gl 8,90 ol gl 890 51 (oo pian b gl 8,90 ¥ s o S oo e

(cud T=ﬁﬁlﬂ y=ax-[ax] csls 590

\)Tz%z\‘ Y)Tz%zf \”)Tz%:T \‘)T=+=\”
B B By 2

Syge 4l I dean S 4 axg Lol e min=, Max=\f(0sls 5,50) T=\V S 4t Jlie Slsp sl )

T:%:‘V—nzxv:ﬂblzﬂ

)l olfQ] RO VRN F y=acos(bx)+ ¢
b] s {

Max = |al+c=\f= |a|+c {c=\o

min=-|al+c=¢=-|al+c ||la|=¥f

| oo (V) &35 cplplo
el oS 28 T 1y o5l 8,99 58T gl 00 IS5 s [NV 551 po @b logei sz b ¥
YT=(W-0)=>YT=¢=T=Y
ol € 5D @ s (sl wilie Y=SIN(DX)+ € 250 4wl Al boany S bl

lal+c=4 |c=¥¢
{ = , T=Es v bl=n

e 9 s yoolu O g0 4y |y Al cCOSYOL =) - YSinT(X:\Ja,ul) sleslaial b Y

f(x)=cos(Ytanx)+ vsin' (tanx)=(\- Ysin'(tanx) )+ mz\

ool e D9 o Ly y5 (kEZ)XZkTC+%J}!¢4€J¢Uﬁ S y=tanX gb auls co 2k |
f(x)=\ ; Df=R-{kn+%|keZ}

YT T v T
I I
Y A Y Y
Yy

oS oo ey |y Y=SINTTX jloges lal )




Yo

siie =) 5 oy S Jsb a Jise ot o (<)) e s (30

Ve SX <)

E)F={oy vexar
VooYsSx<y
b/ sl )l OF gl 8,90 45 098 00 Jol g9, ©y50 4 T(X) @b Jloged cnlply
~) N

e 9 0 ool O g0 4y |y yle COSYX =V vsin" x Slibis ol by Y

.Y Y Y
\- vsin' x)+ vsin' x
f(X)zcos\’x+ vsin' x _( ) —f(x)= )
[yx]+[-¥vx] [vx]+[-vx] [vx ]+ [-vx]
(xeZ) xmotl vt Do sl el o F(x) e s frxJr[orx]=d L
W e e L e R . = 5 ‘ +[- = ;
4 g g e i (VX X Y y ool ol 4 TIX [rx e x| & < X X -y YerMQ‘f
y, .
) Al Y oS ey by @l jloged b 0gdge =V ol olasl &4y (3
oY LYY «
T fo= 5 De=R-Elkeny
=\

(ol % iy o 50 Alold) o % i sl 590 oyloged & g b
3565 y8n 4zl g ol ol 8399 090 0 ST ieiiSion sin 43S eSSz S Sl ], O T)=F(X) dkly (o poli b (s F
Mot S S e 4 5 &

T= % = f(x+ %) =[sin(v(x+ %)) |+ |cos(v(x+ %)) B sin(%+ YX) |+ |cos(%+ YX)|

=[cosYx |+ [sinYX = f(X) = el ‘TJBL;JO)B.»T:%
3565 ylBn 4zl g ol ol 8399 090 0 ST ieeiSion sin 43S 23Sz S Sl ], T T)=F(X) dkly (o poli b (s ¥
e S sean ;S Elw & iy @

f(x+ %) =sin(x+ %)sin(\“ X+ an) =-cosxcosYX #f(x)
f(x+ *7“) =sin(x+ ‘T")sin(\~ x+ Y) # £(x)

f (x+ ) =sin(x+ m)sin(Yx+ Y1) = (- sinx) (- sin ¥’ x) = f(x)

o0yl loges Bubo p ol oS 23 T ol |y y==sin(Tax) b ol 3,50 ST J> .y=cos(%+ Tax ) =-sin(max) sls o ¥

T =£:>|a|=£:>a=iI

sz\:Tzi:
£ v T|mal ¥ Y Y

=
-6 |—
-6 |—
6| —

g

X

%T RO I a:% o el A0 a5 ol o0 Y==SIN(TTAX) jloges 4 a5 b

v
—\SXS\ﬁ—VnS—anS\“n:—m+%S%—\”nxﬁ\ﬁn%

g il e — YT+ %sesvw % 45 Y==FCO8O gy b oS 5,5, e:%_ YTIX 31

?\ -vn m '\ vn m n gl Cosd & Sl 1y lake o ey a5 bl puils oo
Srma T\ o T \y TType 2

FNNL N s ¥ b os e o i sl {ZTHTH YT GloJob a4 alais a ;0 &b Jloges



7. TS \v#

oS0 Eard S SzsS e 5 nl sl eeiSion sy F(X+ T)=F(X) pmi L) oy 35751 Sy )
o
Tﬁ% = f(x+T)=f(x+ %) =cos(cos(mx + %)) = cos(- sinmx) = cos(sin wx) # f (x)

T;\ = f(x+ T)=f(x+1)=cos(cos(mx + 7)) = cos(- cos Tx ) = cos(cos wx ) = f (x)

sl gl T =Y gl 8,50 b F(X) calpls
Sl lalold 0 5 SsS coglis 8,90 cogliie @b iy 5 4 dzg b Lol F (X4 V) =F(X) roils pnlys 0 ploctal 525 1) pg0 a0 38 51 ais o
ol oo (V) 4555 cplpl 09 0 JLST T j0 b5 a5
el Blie & j50 4 F(X)=tanx ol Hloges

ol eyoll (V) 455 ol ol Cs (gogro (Blainls [0 i a5 098 oo ala>do Jloged (53, 3

) ; mv\<o=>m—\<o=m<\ s
M <= 1<tano<e=- 1< ——<o = T s m<-)
t m-) Y +m

s S ms L m<oy

m-\ m-) :

o g5 o0 poles O jgo |y 1l N cosozz\’cosv% 5 SINYOL=YSINCLCOSOL Luly, 0 axg5 b ol < Jsl (59, )

sinx vsin X cos X sin%
=% = AR —tan?
cosx Ycosvé cos% X
S o oy |y y=tan? Segad Y =tanXx ml loges SoSa Jl>
y i y 1
3 X 2r 90 Job 1 .
i i
‘ Y !
y=tanx yztané

Y

()l (6,550 3B iloee X=T0 51 e oaioalo 851 jo) o)lo |y b sy -l (V) 435 Lagd aS el y(%)z\ b dals 4 az g5 b oo la50e) pgo o9,

- .Y e i sn ool Sygo ay |y ali i ol Sogy ¥
N e e
\+COoSYX veo'x

S oo oy |, Y[ tANX | Jloges (Y =tANX Jloges 4 axg b Jb>




	1111
	2

